19"-Wandschrank aus der CH-Serie

Allgemeine Informationen zum Produkt

Der Schrank ist fur die Installation von Telekommunikations-, Elektro-, Patchkabel- und
anderen Geraten nach 19-Zoll-Standard ausgelegt.

Die Struktur des Schranks ist zusammenklappbar, bestehend aus geschweifSten Blécken:
Decke und Boden, verbunden durch Rahmen, abnehmbare Platten und Tiren.

SN

~
SR saass

<= Saase

NANNNNNNNNNNNNNNNNN A/ 2227720702777 777

JIIIIIII LI LI LLLLN \
N

Hohe
Breite
Tiefe

Farbe

Dicke des Metalls

Produktmontagezeit
Form der Dias
Offnungswinkel der Tiir
Kabelverschraubungen

Niveau des Schutzes

Tirtypen

777

//////////////// \\\\\\\\\\\\\\\\\\\

<SS e

Technische Beschreibung

9u
600 mm
450 mm

Schwarz (9005), Grau (7035)

Leitfaden S = 1 mm, Zink,

Dach, Boden, Seitenwéande und Riickwand
S$=0,5mm

Seitliche Rahmen S = 0,8 mm

weniger als 10 Minuten

g-dhnlich

120 Grad

Fiir Standard-Biirstendichtungsgroen

P21

gehartetes Glas, Basisversion
Perforation, optionale Anwendung




Montageanleitung

Beichte ___| Position | Menge_

Tudren 1 1

Rickwand 2 1

Basis 3 2 ‘ — g

Seitenwand 4 2

Rahmen 5 2 y

Rack-Einheit 6 4 0 - y
° LR
:;' .




o

| Schraube M6x 12 DIN 965 |

- L LL 4N WWA\N NNV |
|
L — [

=~ Schraube M6x 12 DIN 7985 |

|Schraube M6x 12 DIN 7985|

| Schraube M6x 12 DIN 965 |

b
e

_,A,;,;,,m-,"_’. -

| i~

vl - -

Schraube M6x 12 DIN 965 |

| Schraube M6x 12 DIN 7985 |

cimisighimiocomoncin

TS NG R S KR T

“a AT
i s e
L —— - o8 - & al
& "l»'""‘l';f;"»», « sew — -
%‘ - =
: (- 1 .
—_— S— 3
¥ —
. . |
5 R
" -
5 f
M »
v
fae] i ~e
: - i
' 13
v -
H
,‘
| - X
.




an

CEEEE R -

¥ =8P i?";‘-‘ = \
) I B B
) B Rkl

TN 7I77.
NI b,

chraube M4x 12 DIN 965

\__:_z_u,un,,n/“gu“\,ﬂ

Schraube M6x 25 DIN 7985 |

| Unterlegscheibe 6 DIN 125

Unterlegscheibe 6 DIN 7980




	Слайд 1
	Слайд 2
	Слайд 3
	Слайд 4

